



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **Председатель ветеранской организации при региональном СК России принял участие в мероприятии, посвящённом юбилею Конституции Российской Федерации (ФОТО)**



Накануне на базе Уральского государственного юридического университета имени В.Ф. Яковлева был проведен круглый стол, посвящённый тридцатилетнему юбилею Конституции Российской Федерации. В мероприятии принял участие заместитель Председателя Президиума национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», председатель Совета ветеранов следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области, старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов.

В ходе круглого стола студенты-участники, выступая со своими докладами, охватили широкий спектр конституционных проблем как в историческом, так и в современном аспекте. Модераторы встречи задали докладчикам ряд конструктивных вопросов, что способствовало формированию оживлённой дискуссии с участием всех присутствующих.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Необходимо отметить, что модераторами мероприятия выступили профессионалы юридической отрасли, имеющие большой опыт практической правоприменительной деятельности: директор Института юстиции Николай Васильевич Азарёнок, директор Департамента по обеспечению деятельности мировых судей Свердловской области Алексей Сергеевич Намятов, уже упомянутый ветеран следствия Евгений Михайлович Агафонов и старший преподаватель кафедры конституционного права Юлия Игоревна Серкова. Их участие обеспечило высокий уровень проведённого круглого стола, способствовало получению студентами новых правовых знаний.

**Фото: из аккаунта УрГЮУ в социальных сетях.**

*14 Декабря 2023*

*Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1846139>*